



**سخن سبز**  
ما باید بلندگوی حق طلبی باشیم اما دستمان بسته است. اگر چند لحظه، فقط چند لحظه به بنده در تلویزیون جمهوری اسلامی وقت بدهند، به مردم جامعه می گویم که این عمامه، یک عمر حامی عدالت بوده است، اصلا فلسفه ی آن همین است. اگر دیگر حامی عدالت نباشد، باید بر زمینش گذاشت.  
آیت الله امجد

**اسرای سبز**  
مهدی محمودیان عضو کمیته اطلاع رسانی جبهه مشارکت و انجمن دفاع از حقوق زندانیان است. وی در روز بیست و پنجم شهریور ماه بازداشت شد و همچنان زندانی می باشد. محمودیان نقش به سزایی در افشای جنایات و فحایح رخ داده در بازداشتگاه کهریزک قبل و بعد از انتخابات داشت. پس از کودتای انتخاباتی نیز چندین بار درباره کشتار مردم سبز در خیابانها و دفن های شبانه و غیرقانونی شهدای جنبش سبز با رسانه ها گفتگو کرد.

**اخبار کوتاه**  
مهدی کروبی:

**شرایط روحی کسانی آشفته است که بدنبال ضایع کردن حقوق مردم و پاشیدن تخم تفرقه هستند**

دفتر مهدی کروبی برخی مطالب منتشر شده به نقل از وی درباره دیدار اخیر سید محمد خاتمی و هاشمی رفسنجانی را تکذیب کرد. در بخشی از این شایعه پراکنی ها آمده بود که " آقای کروبی که این روزها شرایط روحی بدی دارد، برای استراحت به شمال عزیمت کرد است!!" دفتر دبیرکل حزب اعتماد ملی در اطلاعیه ای در واکنش به این اخبار اعلام کرد: در روزهای اخیر برخی وسایل ارتباط جمعی جریان اقتدار گرا، اخبار و مطالب مختلفی را به آقای کروبی نسبت داد اند که کذب محض است.

این اطلاعیه می افزاید: نظرات و دیدگاه های آقای کروبی از طریق سایت سخام نیز منتشر می گردد و سایر نکات و مطالب را دفتر ایشان به طریق مرسوم در اختیار وسائل ارتباط جمعی قرار می دهد. در پایان این تکذیبیه آمده است: متأسفانه شرایط روحی و روانی کسانی آشفته و پریشان است که بدنبال ضایع کردن حقوق مردم و پاشیدن تخم تفرقه در میان آنهاست.

پرشانی و آشفته گی از آن کسانیست که همیشه تنها راه برای پیشبرد اهدافشان را در دروغ و افتراء و شایعه پراکنی جستجو می کنند. لازم به توضیح است که رسانه ها و سایت های جریان اقتدارگرایی جذب مخاطب و با هدف تفرقه افکنی هر از چندگاهی اقدام به انتشار خبرهای کذب و غیرواقعی می نمایند

**سید مصطفی تاجزاده:**

**در صورت بازگرداندن به بند دو الف و تشکیل پرونده اتهام جدید، اعتصاب غذا خواهیم**

فخرالسادات محتشمی پور در اطلاعیه ای سرگشاده با مردم سخن گفت و از شرایط سخت تاجزاده در زندان و خانواده وی خبر داد. به گزارش تحول سبز خلاصه این اطلاعیه به شرح زیر میباشد:

اطلاعیه شماره یک  
بسم الله الرحمن الرحيم  
محضر مبارک ملت شریف ایران

بیش از یک سال و هفت ماه از کودتای انتخاباتی می گذرد و طی این مدت حوادث تلخ و ناگواری بر ما گذشته که شرح آن ها در آستانه سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، موجب تأسف و تأثر شدید همه ما به خصوص خانواده معظم شهدا و ایثارگران و نیز روحانیت بیدار و آگاه می شود. حاکمیت فرب و دروغ که با زمینه سازی کودتاگران از سال ها پیش و به طور مضاعف در ایام انتخابات و پس از آن هر روز برای سرپوش گذاشتن بر ناکامی های خود در اداره کشور سناریوی جدیدی تدارک می بیند، فشار بر زندانیان سیاسی که تحت سخت ترین شرایط حاضر به تن دادن به خواسته های نامشروع و غیرانسانی و غیراخلاقی بازجوهای سپاه و اطلاعات نشده اند، پس از برپایی دادگاه های فرمایشی و گرفتن حکم های فله ای تحت فشار مضاعف قرار دارند و خانواده های مظلومشان نیز از این برخوردهای غیرانسانی برخوردارند.

بازگشت ایشان به زندان با محدودیت هایی که به دستور مقامات مافوق مسئول زندان اوین بر او اعمال شد، موجب اعتراض خودش و ما و پیگیری های حقوقی و نگارش نامه به رئیس قوه قضائیه و شرح وضعیت و درخواست رسیدگی و نگارش نامه به نمایندگان مجلس و هفتاد و شش عریضه به دادستان، ارسال نامه های متضمن درخواست های قانونی به ایشان، ارسال نامه به محضر مبارک مراجع عالیقدر و شرفیابی به حضور آنان و اطلاع رسانی لازم و اطلاع رسانی مستمر به شما مردم قدرشناس و وفادار بوده است که تا امروز ادامه داشته است. حکم جدید ممنوع الملاقات شدن عزیزدین ما از تاریخ ششم آذرماه که تا امروز تنها امکان یک ملاقات با تلاش معاون محترم زندان برایمان فراهم گشته و بی خبری از او به طور مستقیم و از طریق تلفن اقدامات غیرقانونی دیگری است که علیه او اعمال شده است. به گفته ایشان اخیراً تیم بازجویی سپاه او را تهدید به بازگرداندن به بند دو الف و تشکیل پرونده و تفهیم اتهام جدید کرده اند که ایشان نیز با اعتراض مجدد به وجود بازداشتگاه غیرقانونی سپاه و حبس طولانی مدت غیرقانونی اش در آن، تهدید به اعتصاب غذا نموده است.

بازجوها و مسئولین زندان می دانند که همسر مبتلا به بیماری نفوس بوده باید مایعات به طور مداوم به بدنش برسد و با این وجود برای رساندن صدای اعتراضش به شما که ولی نعمتید و او افتخار سی و دو سال خدمتگزاری صادقانه و به ویژه پاسداری از آرمان ها در زمان مسئولیتش به عنوان رئیس ستاد انتخابات کشور دارد، همه روز روزه دار است و بدیهی است اعتصاب غذا با تن عزیز و بیمار او که روح بزرگ و پاک و مقاومش را همراهی دارد، جفا خواهد کرد که این امر برای من به عنوان همسرش و برای فرزندان و پدر و مادرش و بقیه اعضای خانواده نیز تاب آوردنی نیست. من در اولین اطلاعیه خود در آستانه جشن بهار پیروزی که عده ای سخت دلانه در داخل و خارج خزانرش را می طلبید، شما بزرگواران همراه را از وضعیت جسمی و فشار و تضییقاتی که بر همسر و خانواده اش می گذرد تا حدودی آگاه کردم و امیدوارم در اطلاعیه های بعدی با گشودن پرده های دیگری که آقایان سعی بر پوشاندن ماندن آن دارند، رسالت زینتی خویش را ایفا کنم. بدیهی است هرگونه پرونده سازی جدید برای تاجزاده و خانواده اش جز بی آبرویی برای دستگاه قضایی و امنیتی و افزایش آبرو برای او نخواهد بود و امید دارم پرونده هویت نشان طالبانی دست از این گونه اقدامات زشت و پلید خود برداشته بیش از این به سپاه کاری نپردازند. و دلسوزانی که عنان اختیار به دست قدرت پرستان داده اند به خود آیند و بیش از این با اعمال فشار بر ما شرایط را سخت تر نکنند.

افوض امری الی الله ان الله بصیر بالعباد فخرالسادات محتشمی پور ۸/۱۱/۱۳۸۹

**رویداد**

**مهدی محمودیان، افشاگر جنایات بازداشتگاه کهریزک در زندان دچار حمله قلبی شد**

بنا به گزارش منابع حقوق بشری، مهدی محمودیان روزنامه نگار دربند و از اعضای کمیته اطلاع رسانی جبهه مشارکت ایران اسلامی صبح جمعه هشتم بهمن ماه در بند ویژه امنیتی تازه تاسیس زندانیان سیاسی زندان رجایی شهر دچار حمله قلبی شد. بر اساس این گزارش، وضعیت جسمانی وی خطرناک گزارش شده و با وجود درخواست های مکرر زندانیان برای انتقال وی به بهداری، مسئولان زندان تا لحظه تنظیم این خبر از انتقال وی به بهداری زندان خودداری کرده اند. مهدی محمودیان نخستین کسی است که در مورد وضعیت اسفبار بازداشتگاه کهریزک پیش از انتخابات اطلاع رسانی کرده بود.

**منصور اسانلو، پنج سال زندان بدون یک روز مرخصی**

منصور اسانلو رئیس هیات مدیره سندیکای شرکت اتوبوسرانی تهران و حومه پنج سال است که بدون گذراندن یک روز مرخصی در زندان رجایی شهر به سر می برد. به گزارش کلمه، این در حالی است که زندانیان مطابق قانون باید از حق مرخصی استفاده کنند. شرایط زندان بدون مرخصی اکنون یکی از موارد غیر قانونی است که به شدت در زندانهای ایران رواج یافته است و منصور اسانلو نیز یکی از این زندانیان است که هرگز از این حق استفاده نکرده است. به گفته همسر وی، اسانلو در حالی که در زندان به سر می برد و حکم محکومیت اش نیز به پایان رسیده بود، چندی پیش به دلایل نامعلوم دوباره به یک سال زندان محکوم شد.

**روح الامینی: مجدانه پی گیر محاکمه آمران جنایات کهریزک هستیم**

با گذشت چند ماه از انتشار گزارش، کیفرخواست و حکم دادگاه حوادث بازداشتگاه کهریزک - که فقط به چند تن از ماموران و عاملان اشاره شده بود- پدر محسن روح الامینی، از جانبباختگان بازداشتگاه کهریزک، از مداوم پی گیری این پرونده خبر داد و تأکید کرد "هر چند هنوز محاکمه صورت نگرفته، اما ما مجدانه پی گیر محاکمه آمران هستیم." به گزارش روزنامه خراسان، عبدالحسین رو الامینی که پسرش محسن رو الامینی به همراه رامین آقازاده قهرمانی، امیر جواد فر و محمد کامرانی در جریان حوادث بعد از انتخابات بازداشت و بواسطه شکنجه ماموران بازداشتگاه کهریزک جان باختند، به این روزنامه گفته است "پی گیری پرونده جنایت بازداشتگاه کهریزک باعث شد افرادی که روزگاری در با ترین سمت های قضایی مسئولیت داشتند تعلیق شوند و همین تعلیق شدن از مقام قضایی قابل تأمل است، هر چند هنوز محاکمه صورت نگرفته و ما مجدانه پی گیر محاکمه آمران هستیم، ولی د نهایت حکم قانون را هرچه باشد می پذیریم چون نمی خواهیم در ای فر تر از قانون جلو برویم." وی به صراحت از محمود احمد نژاد به خاطر انتصاب سعید مرتضوی به عنوان «معاونت رئیس جمهوری و رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز» انتقاد کرده و خاطر نشان کرد "واگذاری مسئولیت مهم دولتی به مرتضوی در واقع بی احترامی به خون کشته شدگان جنایت کهریزک بود." گفتنی است در گزارشی که کمیته ویژه شورای اسلامی برای پیگیری حوادث پس از انتخابات تهیه کرد و زمستان گذشته در مجلس قرائت شد، سعید مرتضوی، دادستان عمومی و انقلاب وقت تهران به عنوان صادرکننده دستور انتقال بازداشت شدگان به بازداشتگاه کهریزک معرفی شد.

**انتقال شتابزده هاشم خواستار به زندان در شرایط وخیم بعد از عمل**

مهندس هاشم خواستار معلم زندانی مشهدی، کمتر از ۲۴ ساعت پس از عمل جراحی و علی رغم دستور پزشک برای مراقب های پزشکی و بهره مندی از مرخصی استعلاجی، مستقیماً از بیمارستان امام رضا به زندان وکیل آباد مشهد منتقل شد. به گزارش خبرنگار تحول سبز، انتقال آقای خواستار از بیمارستان به زندان، با شتاب و عجله بسیاری و بدون اعلام قبلی به خانواده انجام شده است. خانواده آقای خواستار با تماس با بیمارستان بستری در اتاق آقای خواستار در بیمارستان، از انتقال این معلم دربند در شرایط وخیم پس از عمل به زندان خبر داده اند. بیماراران هم اتاقی آقای خواستار در بخش جراحی بیمارستان امام رضا مشهد به همسر هاشم خواستار گفته اند که برای انتقال این معلم دربند ۱۳ سرباز و افسر زندان به بیمارستان آمده اند و با ایجاد شرایط ویژه امنیتی در بیمارستان، آرامش آنها را نیز برهم زده اند. گفته میشود انتقال شتابزده آقای خواستار از بیمارستان به زندان که برخلاف دستور پزشک معالج مبنی بر بستری بودن وی در بیمارستان انجام شده است، با تصمیم جمعی از فعالان سیاسی و مدنی مشهد برای ملاقات وی در بیمارستان در روز اربعین مرتبط میباشد. این اتفاق در حالی روی داد که آقای خواستار معلم ۵۷ ساله زندانی که به دلیل شرایط وخیم زندان مجبور به عمل همورئید شده بود، پس از عمل در شرایط نامساعد قرار داشته و به مراقبت های پزشکی برای روزها نیاز دارد. نکته قابل تأمل در مدت بستری بودن آقای خواستار در بیمارستان، بستن پاهای این معلم بازنشسته به تخت بیمارستان با زنجیر و پابند بود. در حالی پاهای این عضو باسابقه کانون صنفی معلمان به صورت توهین آمیزی به تخت بسته شده بود، که وی بعد از عمل جراحی امکان راه رفتن نداشت و همچنین چندین سرباز و افسر نیز در تمام ساعات در اطراف تخت وی بودند.